
Звіт 

про результати проведення публічного громадського обговорення Закону 

України «Про біологічну безпеку та біологічний захист»  

 

У відповідності до пункту 5 Порядку проведення консультацій з 

громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, та 

з метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості 

Міністерством охорони здоров’я України 24 квітня 2023 року було розпочато 

проведення публічного громадського обговорення проєкту Закону України «Про 

біологічну безпеку та біологічний захист»  шляхом розміщення проєкту Закону 

України на офіційному вебсайті МОЗ: https://moz.gov.ua/article/public-

discussions-archive/proekt-zakonu-ukraini-pro-biologichnu-bezpeku-ta-biologichnij-

zahist. 

Проєкт Закону розроблено на виконання рішення Ради національної 

безпеки і оборони України від 23 березня 2021 року «Про виклики і загрози 

національній безпеці України в екологічній сфері та першочергові заходи щодо 

їх нейтралізації», введеного в дію Указом Президента України від 23 березня 

2021 року № 111/2021. Біобезпека є однією з найважливіших складових 

екологічної та національної безпеки України.  

На сьогодні у державі існує тенденція до посилення негативного впливу 

біологічних чинників на людину, тварин, рослин, а також навколишнє природне 

середовище, можливість виникнення загроз біологічного походження, 

пов'язаних з імовірними негативними наслідками розвитку сучасних 

біотехнологій та синтетичної біології, міграційними процесами, 

транскордонними переміщеннями тварин, товарів, появою нових збудників 

емерджентних інфекцій, проявами біологічного тероризму, відсутністю чітко 

визначеної процедури провадження генетичноінженерної діяльності тощо 

15 травня 2023 року обговорення проєкту Закону України завершено. 

Отримано зауваження та пропозиції від ДП «Науковий центр превентивної 

токсикології, харчової та хімічної безпеки імені академіка Л.І. Медведя МОЗ 

України», обєднання організацій роботодавців медичної та мікробіологічної 

промисловості України та компанії CH2M. Дані пропозиції було розглянуто та 

частково враховано. 
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